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En nuestra empresa, nos dedicamos a ofrecer 
soluciones innovadoras para el hogar y 
espacios comerciales, con una clara división 
en dos líneas de productos que responden a 
distintas necesidades del mercado. 
 
Por un lado, contamos con una amplia gama 
de productos especializados en el baño, 
diseñados para transformar y optimizar 
este espacio tan importante en cualquier 
hogar o establecimiento. Desde lavabos y 
platos de duchas, hasta accesorios de alta 
calidad, nuestra oferta busca mejorar tanto la 
funcionalidad como el diseño de los baños. 
 
Por otro lado, ofrecemos SPC (Stone Polymer 
Composite), un material de última generación 
para revestir suelos y paredes. Este producto 
destaca por su durabilidad, resistencia al 
agua y facilidad de instalación, siendo ideal 
para una gran variedad de ambientes, 
tanto residenciales como comerciales. 

Con SPC, conseguimos superficies elegantes, 
modernas y de bajo mantenimiento, 
brindando soluciones prácticas y estéticas.

In our company, we are dedicated to offering 
innovative solutions for the home and 
commercial spaces, and commercial spaces, 
with a clear division into two product lines 
that respond to different that respond to 
different market needs. 
 
On the one hand, we have a wide range of 
specialised bathroom products, designed 
to transform and optimise this important 
space in any home or establishment. From 
washbasins and shower trays to high quality 
accessories, our offer seeks to improve both 
the functionality and design of bathrooms. 
 
On the other hand, we offer SPC (Stone 
Polymer Composite), a state-of-the-art 
material for floor and wall coverings. This 
product stands out for its durability, water 
resistance and ease of installation.  
and ease of installation, making it ideal for a 
wide variety of environments, both residential 
and commercial. 
 
With SPC, we achieve elegant, modern and 
low maintenance surfaces,  
providing practical and aesthetic solutions.

FLOOR PANELS

Zenon, we transform the concept of refurbishment with our range 
of SPC products that will make your life easier. 

En Zenon SPC Collection, transformamos el concepto de reforma con nuestra gama 
de productos SPC que te harán la vida más fácil.

WALL PANELS

El material SPC es una opción cada vez más 
popular para el revestimiento de interiores 
de suelos y paredes en viviendas, comercios 
y proyectos de interiorismo, debido a sus 
características excepcionales de durabilidad, 
resistencia y facilidad de mantenimiento.  
También es conocido por su excelente 
aislamiento acústico y térmico, lo que 
contribuye a mejorar la comodidad dentro de 
los espacios. Su superficie, que puede imitar 
diversos acabados como madera o piedra, 
ofrece una apariencia estética atractiva y 
moderna, mientras que su resistencia al agua 
y a los cambios de temperatura lo hace ideal 
para entornos tanto secos como húmedos.

SPC is an increasingly popular choice 
for interior flooring and wall cladding 
in residential, commercial and interior 
design projects, due to its exceptional 
characteristics of durability, strength and ease 
of maintenance.  
It is also known for its excellent acoustic 
and thermal insulation, which contributes 
to improved comfort within spaces. Its 
surface, which can imitate various finishes 
such as wood or stone, offers an attractive 
and modern aesthetic appearance, while 
its resistance to water and temperature 
changes makes it ideal for both dry and wet 
environments.

Innovation and Quality 
in two product lines.

Innovación y Calidad 
en dos líneas de productos.
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QUÉ ES SPC ?

WHAT IS SPC ?

El SPC (Stone Polymer Composite) 
diseñada para ofrecer un rendimiento 
mecánico excepcional, representa una 
innovadora categoría dentro de los 
pavimentos sinteticos, gracias a su núcleo 
altamente rígido, compuesto en un 65% por 
minerales, 25% de PVC, y sólo un 10% de 
aditivos, este material supera ampliamente 
la resistencia de los pavimentos vinílicos 
convencionales. 
Su estructura densa no solo lo hace más 
robusto, sino también altamente eficaz 
frente a impactos, consolidándolo como una 
alternativa idónea para áreas de alto tránsito.
 
Otra de sus ventajas clave es su estabilidad térmica.

A diferencia de los vinilos tradicionales, el 
SPC, debido a su composición mineral, 
puede instalarse sin preocupaciones cerca 
de ventanas o en entornos expuestos a 
variaciones de temperatura, ya que no se 
deforma ni expande ante estos cambios.

SPC (Stone Polymer Composite), designed 
to offer exceptional mechanical performance, 
represents an innovative category within 
synthetic flooring. Thanks to its highly rigid 
core, composed of 65% minerals, 25% PVC, 
and only 10% additives, this material far 
exceeds the strength of conventional vinyl 
flooring.  
Its dense structure not only makes it more 
robust, but also highly effective against 
impacts, consolidating it as an ideal 
alternative for high traffic areas.

Another of its key advantages is its thermal stability.

Unlike traditional vinyls, SPC, due to its 
mineral composition, can be installed without 
worry near windows or in environments 
exposed to temperature variations, as it does 
not deform or expand under these changes.

Waterproof
Impermeable

100 %

COMPOSITION AND CHARACTERISTICS
COMPOSICIÓN Y CARACTERÍSTICAS

UV PROTECTOR COATING ANTIBACTERIAL
Provides extra durability, protects colours and prevents reflections, 
giving a much more natural finish and is antimicrobial.

CAPA DE PROTECCIÓN CONTRA RAYOS UV Y BACTERIAS
Proporciona durabilidad extra, protege los colores y evita reflejos, 
aportando un acabado mucho más natural y es antimicrobiana. 

WEAR LAYER
Provides high scratch resistence, prevents excessive wear and provides 
superior protection against stains and bumps.

CAPA DE USO
Aporta altaresistencia al rayado, previene el desgaste excesivo y proporciona 
una protección superior contra las manchas y los golpes.

HIGH DEFINITION DECORATIVE COATING
High quality printing that gives the product a very natural and realistic finish.

CAPA DECORATIVA DE ALTA DEFINICIÓN
Impresión de alta calidad que da al producto un acabado muy natural y realista.

ULTRA-RIGID CORE COMPOSED OF STONE POLYMER COMPOSITE
100 % waterproof, prevents expansion and contraction. 
It does not bend and is resistant to pests.

NÚCLEO ULTRA-RÍGIDO COMPUESTO DE COMPUESTO POLIMÉRICO DE PIEDRA
100% impermeable, previene la expansión y contracción. 
No se curva y es resistente a las plagas.

IXPE BACKING LAYER
Insulates acoustically, fixes the product on the surface and absorbs subfloor 
imperfections, providing extra comfort underfoot. Installation without 
adhesives, directly on the floor.

CAPA DE SOPORTE DE IXPE
Aíslar acústicamente, fija el producto sobre la superficie y absorbe las 
imperfecciones del subsuelo, aportando un confort extra en la pisada. 
Instalación sin adhesivos, directamente sobre el suelo.

CLICK INSTALLATION
Simple, clean and effortless installation.
With very few tools and no prior knowledge.

INSTALACIÓN CON CLIC
Montaje sencillo, limpio y sin esfuerzo.
Con muy pocas herramientas y sin conocimientos previos.
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0,55
mm

1 mm
IXPE

CLICK

UV



GENERAL TECHNICAL 
CHARACTERISTICS 
OF OUR SPC FLOORING
CARACTERÍSTICAS 
TÉCNICAS GENERALES 
DE NUESTROS 
PAVIMENTOS SPC

No building 
work and dust

Sin obra. No polvo

Impact resistant
Resistente 
a impactos

Wear resistant
Resistente 
al desgaste

Suitable for babies
Apto para bebés

Ideal for pets
Ideal mascotas

100 %
Waterproof

Impermeable

Acoustic insulation
Aislante acústico

Fire resistant
Resistente al fuego

Stain resistant
Resistente 

a las manchas

Ideal 
for every room

Ideal 
todas las estancias

Realistic finish
Acabado realista

Suitable for hydraulic
underfloor heating
Apto para suelos

radiantes por agua

FLOOR PANELS
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MICRO

EIR
Synchronised relief
Relieve Sincronizado

ULTRA
MATT

• 
P

REMIUM FINISH
 •P

U
R

E
 COAT TE CH NO

LO
G

Y
®

ANTI-GLARE TECHNOLOGY
High-end finish to show an ultra-realistic effect with a more 
natural and realistic matt finish.

TECNOLOGÍA ANTI-BRILLOS
Acabado de alta gama para mostrar un efecto ultra realista 
con unos acabados mates más naturales y realistas.

EIR - DESIGN & RELIEF
With this manufacturing process we achieve a natural realism.  
The design of the piece is aligned with the relief (texture) 
creating the realistic appearance of the product, whether it is 
the grain of a wood or the relief of a stone.

EIR - DISEÑO & RELIEVE
Con este proceso de fabricación alcanzamos un realismo 
natural. Se logra alinear el diseño de la pieza con el relieve 
(textura) creando el aspecto realista del producto, ya sean las 
vetas de una madera o el relieve de una piedra. 

U EMBOSSED - NATURAL RELIEF
The design is embossed to 
represent the type of graphic.

U EMBOSSED - RELIEVE NATURAL
El diseño lleva un relieve que 
representa el tipo de gráfica. 

RIFTWOOD - MORE RELIEF
The more accentuated relief 
gives character to the piece.

RIFTWOOD - MÁS RELIEVE
El relieve más acentuado, 
da carácter a la pieza.

SYSTEM CLICK
We have the best anchoring systems 
on the market for our products.

SISTEMA CLICK
Contamos con los mejores sistemas de 
anclaje del mercado en nuestros productos.

TYPE 
OF BEVEL
TIPO 
DE BISEL CUT BEVELS

In this type the indentation is even softer and 
less noticeable.

MICRO BISEL
En este tipo la hendidura es todavía más suave y 
menos perceptible.

V-GROOVE BEVELS
The bevel is more subtle and not 
easily perceptible to the eye, although 
it is perceptible to the touch.

BISELADO
El bisel es más sútil y no es fácilmente 
perceptible a la vista, aunque sí al 
tacto.

PAINTED BEVEL
The bevel edge, painted in the same colour as 
the piece, emphasises the shape of the piece, 
giving character to the room.

BISEL PINTADO
El borde del bisel pintado con la misma tonalidad 
que la pieza, remarca la forma de la pieza dando 
carácter a la estancia.

CLICK

SYMBOLS
SIMBOLOGÍA

ESPECIAL CHARACTERISTICS 
CARACTERÍSTICAS ESPECIALES

USE CLASSIFICATION
CLASIFICACIÓN DE USO

Antislip
Antideslizante

R10

U Embossed
Relieve natural

Total thickness
Espesor total

(mm)

5

Core thickness
Espesor del núcleo

(mm)

4

Herringbone
Espiga

Wear layer
Capa de uso

0,55
mm

Sound insulation
and comfort underfoot
Aislamiento acústico y 

comodidad bajo los pies

1 mm
IXPE

UV Resistant
Resistente a los

rayos UV

UV

Anti-microbial surface
Superficie antimicrobial

Graphic variation
Variación gráfica

25

34

23 33

22 32

21

COMMERCIAL
COMERCIAL

31

DOMESTIC
RESIDENCIAL

Moderate
Moderado

General
General

Heavy
Elevado

Very Heavy
Muy Elevado

USE
USO

EIR
Synchronised relief

Relieve Sincronizado

Riftwood finish
Acabado Riftwood

WEAR RESISTANCE
This classification will help you to choose the right 
model, depending on the use the area where you 
are going to install the material.  
Depending on these factors it will be necessary 
to consider specific characteristics  
and adequate resistance.

RESISTENCIA DE LA CAPA DE USO
Esta clasificación te ayudará a elegir 
el modelo adecuado, según el uso 
que le vayas a dar y la zona en la 
que vayas a instalar el material. 
Dependiendo de estos factores, 
será necesario considerar 
características específicas 
y una resistencia adecuada.

MEANING
Description and 

classification  
of the most important  

most important  
of the product.

SIGNIFICADO
Descripción y clasificación 

de las propiedas 
más importantes 

del producto.

FLOOR PANELS
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23 33

Commercial use
Uso comercial

Domestic use
Uso residencial

SERIE GLOBAL

Skirting
Rodapié

Transition/expansion profile
Perfil de transición/dilatación

(Coordinated)
(Coordinados)

Antislip
Antideslizante

R10

U Embossed
Relieve natural

Total thickness
Espesor total

(mm)

5,5

Core thickness
Espesor del núcleo

(mm)

4,5

Wear layer
Capa de uso

0,55
mm

Sound insulation
and comfort underfoot

Aislamiento acústico y 
comodidad bajo los pies

1 mm
IXPE

UV Resistant
Resistente a los

rayos UV

UV

Light Greige Oak

Global Oak

Sand Ivory SilverDark Greige

V-groove bevels
Biselado

18x122 cm. 7”x48”

Available
Disponible

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

Household use
Uso resicencial

30
Years

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

10
Years

Commercial use
Uso comercial

Aluminium (Adhesive)

CLICK

Anti-microbial surface
Superficie antimicrobial

See page-Ver página 3612 13
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23 33

SERIE TEMPO

Walnut Maple

Tempo Ivory

Oak Ivory

19,2x123,5 cm. 7.5”x48.6”

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

Household use
Uso resicencial

LIFE
TIME

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

15
Years

Commercial use
Uso comercial

Commercial use
Uso comercial

Domestic use
Uso residencial

Cut bevels
Micro bisel

MICRO

CLICK

Antislip
Antideslizante

R9

U Embossed
Relieve natural

Total thickness
Espesor total

(mm)

5

Core thickness
Espesor del núcleo

(mm)

4

Wear layer
Capa de uso

0,55
mm

Sound insulation
and comfort underfoot

Aislamiento acústico y 
comodidad bajo los pies

1 mm
IXPE

UV Resistant
Resistente a los

rayos UV

UV

Anti-microbial surface
Superficie antimicrobial

Graphic variation
Variación gráfica

36

Skirting
Rodapié

Transition/expansion profile
Perfil de transición/dilatación

(Coordinated)
(Coordinados)

Available
Disponible

Aluminium (Adhesive)

See page-Ver página 3614 15
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23 33

SERIE TENDENCE

Nut

Tendence Nut

Oak Ivory Sand

23x152,5 cm. 9”x60”

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

Household use
Uso resicencial

30
Years

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

10
Years

Commercial use
Uso comercial

CLICK

Commercial use
Uso comercial

Domestic use
Uso residencial

Antislip
Antideslizante

R10

U Embossed
Relieve natural

Total thickness
Espesor total

(mm)

5,5

Core thickness
Espesor del núcleo

(mm)

4,5

Wear layer
Capa de uso

0,55
mm

Sound insulation
and comfort underfoot

Aislamiento acústico y 
comodidad bajo los pies

1 mm
IXPE

UV Resistant
Resistente a los

rayos UV

UV

V-groove bevels
Biselado

Anti-microbial surface
Superficie antimicrobial

Skirting
Rodapié

Transition/expansion profile
Perfil de transición/dilatación

(Coordinated)
(Coordinados)

Available
Disponible

Aluminium (Adhesive)

See page-Ver página 3616 17
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SERIE ETHEREAL

Ethereal Ivory

23x152,5 cm. 9”x60”

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

Household use
Uso resicencial

30
Years

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

10
Years

Commercial use
Uso comercial

CLICK

Commercial use
Uso comercial

Domestic use
Uso residencial

Greige Ivory

Antislip
Antideslizante

R10

U Embossed
Relieve natural

Total thickness
Espesor total

(mm)

5,5

Core thickness
Espesor del núcleo

(mm)

4,5

Wear layer
Capa de uso

0,55
mm

Sound insulation
and comfort underfoot

Aislamiento acústico y 
comodidad bajo los pies

1 mm
IXPE

UV Resistant
Resistente a los

rayos UV

UV

V-groove bevels
Biselado

Anti-microbial surface
Superficie antimicrobial

Skirting
Rodapié

Transition/expansion profile
Perfil de transición/dilatación

(Coordinated)
(Coordinados)

Available
Disponible

Aluminium (Adhesive)

See page-Ver página 3618 19
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SERIE AVANTGARDE

Nut

Avantgarde Oak

Oak

23,2x153,2 cm. 9.1”x60.3”

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

Household use
Uso resicencial

LIFE
TIME

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

15
Years

Commercial use
Uso comercial

Commercial use
Uso comercial

Domestic use
Uso residencial

CLICK

Cut bevels
Micro bisel

MICRO

Antislip
Antideslizante

R9

Riftwood finish
Acabado Riftwood

Total thickness
Espesor total

(mm)

5

Core thickness
Espesor del núcleo

(mm)

4

Wear layer
Capa de uso

0,55
mm

Sound insulation
and comfort underfoot

Aislamiento acústico y 
comodidad bajo los pies

1 mm
IXPE

UV Resistant
Resistente a los

rayos UV

UV

Anti-microbial surface
Superficie antimicrobial

Graphic variation
Variación gráfica

10

Skirting
Rodapié

Transition/expansion profile
Perfil de transición/dilatación

(Coordinated)
(Coordinados)

Available
Disponible

Aluminium (Adhesive)

See page-Ver página 3620 21
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Original Dark Griege

24 34

SERIE ORIGINAL

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

Household use
Uso resicencial

LIFE
TIME

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

15
Years

Commercial use
Uso comercial

Commercial use
Uso comercial

Domestic use
Uso residencial

CLICK

ULTRA
MATT

• 
P

REMIUM FINISH
 •P

U
R

E
 COAT TE CH NO

LO
G

Y
®

Antislip
Antideslizante

R9

Total thickness
Espesor total

(mm)

6

Core thickness
Espesor del núcleo

(mm)

5

Wear layer
Capa de uso

0,70
mm

Sound insulation
and comfort underfoot

Aislamiento acústico y 
comodidad bajo los pies

1 mm
IXPE

UV Resistant
Resistente a los

rayos UV

UV

Anti-microbial surface
Superficie antimicrobial

Graphic variation
Variación gráfica

10

Cut bevels
Micro bisel

MICRO

23,2x153,2 cm. 9.1”x60.3”

EIR
Synchronised relief
Relieve Sincronizado

Dark Greige IvoryLight Greige

Skirting
Rodapié

Transition/expansion profile
Perfil de transición/dilatación

(Coordinated)
(Coordinados)

Available
Disponible

Aluminium (Adhesive)

See page-Ver página 3622 23
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SERIE SAFFIER

Jacksonville Oak Tampa Oak

Saffier Tampa Oak

Panama Oak Miami Oak

23,2x153,2 cm. 9.1”x60.3”

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

Household use
Uso resicencial

LIFE
TIME

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

15
Years

Commercial use
Uso comercial

Commercial use
Uso comercial

Domestic use
Uso residencial

CLICK

ULTRA
MATT

• 
P

REMIUM FINISH
 •P

U
R

E
 COAT TE CH NO

LO
G

Y
®

Cut bevels
Micro bisel

MICRO

Antislip
Antideslizante

R9

EIR
Synchronised relief
Relieve Sincronizado

Total thickness
Espesor total

(mm)

6

Core thickness
Espesor del núcleo

(mm)

5

Wear layer
Capa de uso

0,55
mm

Sound insulation
and comfort underfoot

Aislamiento acústico y 
comodidad bajo los pies

1 mm
IXPE

UV Resistant
Resistente a los

rayos UV

UV

Anti-microbial surface
Superficie antimicrobial

Graphic variation
Variación gráfica

10

Graphic variation
Variación gráfica

20

Skirting
Rodapié

Transition/expansion profile
Perfil de transición/dilatación

(Coordinated)
(Coordinados)

Available
Disponible

Aluminium (Adhesive)

See page-Ver página 3624 25
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24 34

SERIE DIVERSE

Diverse Blade

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

Household use
Uso resicencial

LIFE
TIME

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

15
Years

Commercial use
Uso comercial

Commercial use
Uso comercial

Domestic use
Uso residencial

CLICK

ULTRA
MATT

• 
P

REMIUM FINISH
 •P

U
R

E
 COAT TE CH NO

LO
G

Y
®

Antislip
Antideslizante

R9

Total thickness
Espesor total

(mm)

6

Core thickness
Espesor del núcleo

(mm)

5

Wear layer
Capa de uso

0,70
mm

Sound insulation
and comfort underfoot

Aislamiento acústico y 
comodidad bajo los pies

1 mm
IXPE

UV Resistant
Resistente a los

rayos UV

UV

Anti-microbial surface
Superficie antimicrobial

Graphic variation
Variación gráfica

10

Cut bevels
Micro bisel

MICRO

23x184,2 cm. 9”x72.5”

U Embossed
Relieve natural

Nature CargoBlade

Skirting
Rodapié

Transition/expansion profile
Perfil de transición/dilatación

(Coordinated)
(Coordinados)

Available
Disponible

Aluminium (Adhesive)

See page-Ver página 3626 27
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23 33

SERIE ELEGANCE 180

Elegance 180 Oak

23x184,2 cm. 9”x72.5”

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

Household use
Uso resicencial

LIFE
TIME

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

15
Years

Commercial use
Uso comercial

Commercial use
Uso comercial

Domestic use
Uso residencial

CLICK

Painted bevel
Bisel pintado

ULTRA
MATT

• 
P

REMIUM FINISH
 •P

U
R

E
 COAT TE CH NO

LO
G

Y
®

Antislip
Antideslizante

R9

EIR
Synchronised relief
Relieve Sincronizado

Total thickness
Espesor total

(mm)

6

Core thickness
Espesor del núcleo

(mm)

5

Wear layer
Capa de uso

0,55
mm

Sound insulation
and comfort underfoot

Aislamiento acústico y 
comodidad bajo los pies

1 mm
IXPE

UV Resistant
Resistente a los

rayos UV

UV

Anti-microbial surface
Superficie antimicrobial

Graphic variation
Variación gráfica

10

Walnut Oak MapleCherry

Skirting
Rodapié

Transition/expansion profile
Perfil de transición/dilatación

(Coordinated)
(Coordinados)

Available
Disponible

Aluminium (Adhesive)

See page-Ver página 3628 29
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SERIE ELEGANCE 220

Walnut

226 cm.

29,1 cm.

Oak

Elegance 220 Walnut

Cherry Maple

29,1x226 cm. 11.4”x88.9”

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

Household use
Uso resicencial

LIFE
TIME

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

15
Years

Commercial use
Uso comercial

Commercial use
Uso comercial

Domestic use
Uso residencial

CLICK

ULTRA
MATT

• 
P

REMIUM FINISH
 •P

U
R

E
 COAT TE CH NO

LO
G

Y
®

Painted bevel
Bisel pintado

Antislip
Antideslizante

R9

EIR
Synchronised relief
Relieve Sincronizado

Total thickness
Espesor total

(mm)

7,5

Core thickness
Espesor del núcleo

(mm)

6,5

Wear layer
Capa de uso

0,70
mm

Sound insulation
and comfort underfoot

Aislamiento acústico y 
comodidad bajo los pies

1 mm
IXPE

UV Resistant
Resistente a los

rayos UV

UV

Anti-microbial surface
Superficie antimicrobial

Graphic variation
Variación gráfica

8

Skirting
Rodapié

Transition/expansion profile
Perfil de transición/dilatación

(Coordinated)
(Coordinados)

Available
Disponible

Aluminium (Adhesive)

See page-Ver página 3630 31
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SERIE ELEGANCE HB

Skirting
Rodapié

Transition/expansion profile
Perfil de transición/dilatación

(Coordinated)
(Coordinados)

Elegance HB Maple
Elegance HB Cherry

14,2x71 cm. 5.5”x27.9”

Available
Disponible

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

Household use
Uso resicencial

LIFE
TIME

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

15
Years

Commercial use
Uso comercial

Aluminium (Adhesive)

See page-Ver página 36

Commercial use
Uso comercial

Domestic use
Uso residencial

ULTRA
MATT

• 
P

REMIUM FINISH
 •P

U
R

E
 COAT TE CH NO

LO
G

Y
®

Antislip
Antideslizante

R9

EIR
Synchronised relief
Relieve Sincronizado

Total thickness
Espesor total

(mm)

6

Core thickness
Espesor del núcleo

(mm)

5

Wear layer
Capa de uso

0,70
mm

Sound insulation
and comfort underfoot

Aislamiento acústico y 
comodidad bajo los pies

1 mm
IXPE

UV Resistant
Resistente a los

rayos UV

UV

Anti-microbial surface
Superficie antimicrobial

Graphic variation
Variación gráfica

48

Herringbone
Espiga

Cut bevels
Micro bisel

MICRO

Cherry

Maple

Oak

CLICK

The HerringB/ONE system 
makes it easy to install the herringbone
in any direction and in any space.
Con el sistema HerringB/ONE 
facilita su instalación de espiga
en cualquier dirección y espacio.

CLICK

MANUAL
installation
Herringbone
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FLOOR PANELS 120

Vertigo Pearl 60x120

60x120 cm. 24”x48”

Antislip
Antideslizante

R10

Total thickness
Espesor total

(mm)

6

Core thickness
Espesor del núcleo

(mm)

5

Wear layer
Capa de uso

0,55
mm

Sound insulation
and comfort underfoot

Aislamiento acústico y 
comodidad bajo los pies

1 mm
IXPE

UV Resistant
Resistente a los

rayos UV

UV

Anti-microbial surface
Superficie antimicrobial

 Wall SPC / Revestimiento SPC

Series available 
with coordinated wall panels

Series disponibles 
con paneles a pared coordinado

120x260 cm.
48”x102”

Vertigo Light

Vertigo Cream

Marble Dark

Vertigo Pearl

Marble Gold Marble White

23 33

Commercial use
Uso comercial

Domestic use
Uso residencial

V-groove bevels
Biselado

U Embossed
Relieve natural

60x120 cm.
24”x48”

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

Household use
Uso resicencial

30
Years

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

10
Years

Commercial use
Uso comercial

CLICK
Skirting
Rodapié

Transition/expansion profile
Perfil de transición/dilatación

(Coordinated)
(Coordinados)

Available
Disponible

Aluminium (Adhesive)

See page-Ver página 36

Way of placing.
Forma de colocación.
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GENERAL TECHNICAL CHARACTERISTICS 
OF OUR SPC WALL PANELS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
GENERALES DE NUESTROS 
REVESTIMIENTOS SPC

100 %
Waterproof

Impermeable

Stain resistant
Resistente 

a las manchas

Ideal for 
every room

Ideal todas las 
estancias

Realistic finish
Acabado realista

Anti-microbial surface
Superficie antimicrobial

Easy cleaning
Fácil limpieza

Easy installation
Fácil instalación

WALL PANELS

PERFECT COMPLEMENTS.

We have a series of special pieces to provide the perfect finish in the 
room, skirting boards that can be combined with the series and profiles 
to finish off the change of material or change of rooms.

COMPLEMENTOS PERFECTOS.

Contamos con una serie de piezas especiales para proporcionar el 
acabado perfecto en la estancia, rodapíe combinables con las series y 
perfiles para rematar el cambio de material o cambio de estancias.

ACCESSORIES & SPECIAL PIECES
ACCESORIOS Y PIEZAS ESPECIALES

Transition profile to aluminium.
Self-adhesive metallic finish.

Perfil de transición de aluminio
autoadhesivo acabado metálico

Skirting.
(Coordinated)

Rodapié
(Coordinado)

Expansion profile to aluminium.
Self-adhesive metallic finish.

Perfil de dilatación de aluminio
autoadhesivo acabado metálico

PS / 80 x 2250x 12 mm.
WPC / 75 x 2400x 12 mm. Aluminium (Adhesive)

38x 2250 mm.38x 2250 mm.
Aluminium (Adhesive)

This white PS skirting board is available in 80/100 
(height) x 2250 (length) x 12 mm thickness.
Esta disponible rodapié en blanco de PS, con 
medidas de 80/100 (alto) x 2250 (largo) x 12 
espesor mm.

38 mm.

38 mm.

 * max. 14 mm.

2 mm.
 
* 

FLOOR PANELS

SPC PACKING LIST (FLOOR PANELS)

Fire resistant
Resistente al fuego

SPECIAL PIECES
PIEZAS ESPECIALES

STAIR STEP.

We have (on request) special pieces to finish off the steps of the stair 
treads and leave a perfect finish.

PELDAÑO ESCALERA.

Disponemos (bajo pedido) de piezas especiales para rematar los peldaños 
de las ecaleras y dejar un acabado perfecto.

Gradone Step (SPC)
All colours (on request)

Peldaño Gradone (SPC)
Todos los colores (bajo pedido)

Mitred Step (SPC)
All colours (on request)

Peldaño Ingletado (SPC)
Todos los colores (bajo pedido)

15 mm. 

50 mm. 
30 mm. 

GLOBAL  4,5+1

TENDENCE  4,5+1 

ETHEREAL  4,5+1

TEMPO  4+1

AVANTGARDE  4+1

SAFFIER  5+1

ORIGINAL  5+1

DIVERSE  5+1

ELEGANCE 180  5+1

ELEGANCE 220  6,5+1

ELEGANCE HB (Herringbone)  5+1

VERTIGO/MARBLE 120 (Floor P) 5+1

180x1220

230x1525

230x1525

192x1235

232x1532

232x1532

232x1532

230x1842 

230x1842

291x2260

142x710

600x1200

11

7

7

12

7

5 

5

5

5

3

22

3

2,416

2,455

2,455

2,845

2,488

1,777

1,777

2,118

2,118

1,973

2,218

2,16 

23,348

23,725

23,725

24,385

21,322

18,18

18,18

21,670

21,67

27,064

23,582

23,496

45

48

48

36

48

44

44

45

45

42

32

44 

108,70

117,85

117,85

102,00

119,00

78.2

78.19

95,31

95,00

83,00

70,98

95,04 

1.088,17

1.176,29

1.176,29

893

1.041

818

818

995

995

1.175

770

1.053,82 

FORMAT
FORMATO

SERIES
SERIES

PIECES/BOX
PIEZAS/CAJA

M2/BOX
M2/CAJA

KG./BOX
KG./CAJA

BOXS/PALLET
CAJAS/PALLET

M2/ PALLET
M2/PALLET

KG./PALLET
KG/PALLET

SAFFIER JACKSONVILLE OAK
SAFFIER PANAMA OAK
SAFFIER MIAMI OAK
SAFFIER TAMPA OAK

AVANTGARDE NUT
AVANTGARDE OAK

ELEGANCE WALNUT
ELEGANCE OAK 
ELEGANCE CHERRY
ELEGANCE MAPLE

GLOBAL LIGHT GREIGE
GLOBAL OAK
GLOBAL SAND
GLOBAL IVORY
GLOBAL SILVER
GLOBAL DARK GREIGE

TENDENCE SAND
TENDENCE NUT
TENDENCE OAK
TENDENCE IVORY

ETHEREAL IVORY
ETHEREAL GREIGE

Jacksonville Oak (WPC)
Elegance Maple (WPC)
Miami Oak (WPC)
Tampa Oak (WPC)

Avantgarde Nut (WPC)
Elegance Oak (WPC)

Elegance Walnut (WPC)
Elegance Oak (WPC)
Elegance Cherry (WPC)
Elegance Maple (WPC)

Global Dark/Lidht Greige (PS)
Global Oak (PS)
Global Sand (PS)
Global Ivory (PS)
Global Silver (PS)
Global Dark/Lidht Greige (PS)

Tendence Sand (PS)
Tendence Nut (PS)
Global Oak (PS)
Global Ivory (PS)

Ethereal Ivory (PS)
Ethereal Greige (PS)

Colour coordinated
Color coordinadoSERIES

TEMPO IVORY
TEMPO WALNUT 
TEMPO OAK
TEMPO MAPLE

ORIGINAL DARK GREIGE
ORIGINAL IVORY
ORIGINAL LIGHT GREIGE

DIVERSE BLADE
DIVERSE NATURE
DIVERSE CARGO

Saffier Miami Oak (WPC)
Templo Walnut (WPC)
Elegance Oak (WPC)
Elegance Maple (WPC)

Original Dark Greige (WPC)
Original Ivory (WPC)
Original Light Greige (WPC)

Ethereal Greige (PS)
Ethereal Greige (PS)
Ethereal Greige (PS)
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WALL PANELS 120/260

Skirting
Rodapié

Transition/expansion profile
Perfil de transición/dilatación

Coordinated
Coordinados

Vertigo Cream

Available
Disponible

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

3
Years

Commercial use
Uso comercial

Aluminium (Adhesive)

See page-Ver página 36

Total thickness
Espesor total

(mm)

4

Wear layer
Capa de uso

0,10
mm

UV Resistant
Resistente a los

rayos UV

UV

Anti-microbial surface
Superficie antimicrobial

Cut bevels
Micro bisel

MICRO

120x260 cm. 48”x102” / 60x120 cm. 24”x48”

 Floor SPC / Pavimento SPC

U Embossed
Relieve natural

Vertigo Light Vertigo Cream Vertigo Pearl

Marble White Marble Gold Marble Dark

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

Household use
Uso resicencial

10
Years

Series available 
with coordinated flooring

Series disponibles 
con pavimento coordinado

Wall panel combined with shower trays
Paneles a pared combinan 

con los platos de duchas

Zenon Bath offers the exclusivity of being able to 
continue the wall panel graphics printed on our 

shower tray models.
Zenon Bath ofrece la exclusividad de poder 

continuar con los gráficos de los paneles de pared 
impresos en nuestros modelos de platos de ducha.

SMART SLATE · EVOLUTION · MINIMAL

60x120 cm.
24”x48”

Tougue&Groove

CLICK
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Marble Gold 120x260 cm · Minimal Marble Gold 100x200 cm

WALL PANELS 120/260
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WALL PANELS 280

Ego Cream

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

10
Years

Commercial use
Uso comercial

Total thickness
Espesor total

(mm)

4

UV Resistant
Resistente a los

rayos UV

UV

Anti-microbial surface
Superficie antimicrobial

120x280 cm. 48”x111

U Embossed
Relieve natural

Ego White
120x280

Ego Cream
120x280

Ego Pearl
120x280

Ego Greige
120x280

Ego Anthracite
120x280

Calacatta
120x280

Mountain
120x280

W
AR

RA
NTY  GARANTÍA

Household use
Uso resicencial

10
Years

Wall panel combined with shower trays
Paneles a pared combinan 

con los platos de duchas

Zenon Bath offers the exclusivity of being able to 
continue the wall panel graphics printed on our 

shower tray models.
Zenon Bath ofrece la exclusividad de poder 

continuar con los gráficos de los paneles de pared 
impresos en nuestros modelos de platos de ducha.

SMART SLATE · EVOLUTION · MINIMAL

Painted bevel
Bisel pintado

ULTRA
MATT

• 
P

REMIUM FINISH
 •P

U
R

E
 COAT TE CH NO

LO
G

Y
®

Tougue&Groove

CLICK
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Mountain 120x280 · Minimal Mountain 100x200 cm

WALL PANELS 280

44 45
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Step-by-step guide
Guía paso a paso

Before installation we recommend you check our instructions book.

Recomendamos acceda a nuestro manual de instrucciones antes de 
proceder a la instalación.

Very easy to install

Easy to transport, apply directly, can be installed on concrete, 
ceramic, wood, it is essential that the surface is smooth 
and uniform. 
Forget about renovations with rubble and annoying noises. 
With the click system it is very easy to assemble.

Muy sencillo de instalar.

Facil de transportar, aplicar directamente, puede instalarse sobre 
hormigón, cerámica, madera, imprescindible que la superficie 
este lisa y uniforme. 
Olvidate de reformas con escombros y molestos ruidos.
Con el sitema click es muy sencillo de ensamblar.

MANUAL
installation

MANUAL
installation

DISPLAYS & PROMOTION
EXPOSITORES Y PROMOCIÓN

DISPLAY FSPC WOOD: 184 (A) x 60 (B) x 60 (C) x 93 (D) cm
Capacity: 20 Referen.

DISPLAY SPC WALL/FLOOR PANEL 60x120: 
12 (A) x 63 (B) x 60 (C) x 30 (D) cm
Capacity: 6 Referen. (60X120 cm./24”x48”)

STRAP-SET SPC WOOD SERIES: 
30 (A) x 4 (B) x 20 (C) cm.

STRAP-SET SPC WALL PANELS SERIES: 
30 (A) x 4 (B) x 20 (C) cm.

A

A

A

A

B

B

B

B

C

C

D

D

C

C

15
 m

m
. 

22
 m

m
. 

7 
m

m
. 

Universal Corner trim 15-15mm U trim finish

15 mm. 

10 mm. 

23 mm. 

Inox.

Negro

PERFECT COMPLEMENTS.

We have a series of special pieces to provide the perfect finish in the 
room, profiles to finish off the change of material or change of rooms.

FLOOR PANELS / PANELES DE SUELO.COMPLEMENTOS PERFECTOS.

Contamos con una serie de piezas especiales para proporcionar el 
acabado perfecto en la estancia, perfiles para rematar el cambio de 
material o cambio de estancias.

WALL PANELS / PANELES A PARED.

ACCESSORIES & SPECIAL PIECES
ACCESORIOS Y PIEZAS ESPECIALES

INSTALLATION
INSTALACIÓN

Right angle profile
Metallic finish (Aluminium)

Perfil de ángulo recto
Acabado metálico (aluminio)

Completion profile
Metallic finish (Aluminium)

Perfil de finalización
Acabado metálico (aluminio)

Wall panel fixing.
(Adhesive)

Panel a pared fijación.
(Adhesivo)

To fix the panels to the wall, high quality 
polyurethane based adhesive must be used, 
guaranteeing a safe and resistant bonding.

Para la fijación de los paneles a pared se tiene 
que utilizar adhesivo con base de poliuretano 
de alta calidad, garantizando un pegado 
seguro y resistente.

Available colours

Colores disponibles

22 x 2600 mm. 23 x 2600 mm.

WALL PANELS WALL PANELS FLOOR PANELS

Universal Corner trim 15-15mm

U trim finish

SPC PACKING LIST (WALL PANELS)

WALL PANEL 280  4

VERTIGO/MARBLE 260 (Wall P.)  4

VERTIGO/MARBLE 120 (Wall P.)  4

1200x2800

1200x2600

600x1200

2

2

4

6,72

6,24

2,88 

59,3

53,416

24,792

23

29

44 

154,56

180,96

126,72 

1.441

1.629,06

1.110,85 

FORMAT
FORMATO

SERIES
SERIES

PIECES/BOX
PIEZAS/CAJA

M2/BOX
M2/CAJA

KG./BOX
KG./CAJA

BOXS/PALLET
CAJAS/PALLET

M2/ PALLET
M2/PALLET

KG./PALLET
KG/PALLET

(EGEO, MOUNTAIN, CALACATTA)
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